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Митрополит Амфилохије обишао рушевине 
конака Св. Василија Острошкога у Улцињу

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Амфилохије данас је обишао манастир Светога 
Василија Острошкога на Бриској гори код Улциња, чији су конаци срушени 10. 
јуна ове године од стране обезбожене власти. Митрополит се помолио за 
монахиње, народ Божји, за све житеље овога краја, па и за рушитеље, да им 
Бог врати памет.



Након обиласка рушевина конака обратио се мјештанима сабранима око ове 
светиње, који су видно потрешени због свега што се догодило, ријечима 
утјехе, истичући да сестре монахиње и сви мјештани, који су од своје 
сиротиње одвајали за изградњу ове светиње, носе тај крст који је носио и 
Свети Василије за вријеме свог земаљског живота, а и послије њега. 
Подсјетио је и на његово завјештање гдје проклиње све оне који отму један 
дјелић од оног што је откупио и оставио као манастирско добро, 
објашњавајући да то проклетство пада на све који газе по његовим моштима 
и завјетима, и уништавају његове светиње.

Казао је да ово што се догађа овдје се не догађа нигдје у свијету, да власти 
пошаљу противтерористичке јединице на четири монахиње, као да су 
терористи, и да пријете протјеривањем улцињског пароха о. Синише 
Смиљића, али и других свештеника.

“Не могу да схватим да су то разумни људи. Дозволили су да њима завлада 
такав дух који руши темеље, биће, морал, прошлост и будућност Црне Горе. 
То је сатански дух”, казао је владика.

Митрополит Амфилохије је казао да су православни вјерници који су у Улцињу 
мањина, осјетили да је Бог и Свети Василије послао и ову светињу и сестре, 
да се у њу уграђују и то га је посебно обрадовало. Казао је да је због овог 
злочина читав свијет чуо и за манастир и за православне житеље овога 
града, тако да ова светиња добија свјетски значај и да ће се ако Бог да 
обновити.

Подсјетивши на стотине порушених храмова, које су окупатори срушили на 
овим просторима, нарочито у 16. вијеку и послије тога, владика је казао да је 
на овом мјесту био манастир и да су приликом копања темеља пронађени 
његови остаци а да је рушење храмова злочин и против Бога и против народа 
овога краја.

“На мржњи и злочину се ништа није направило у историји. Бог нас је упутио 
једне на друге да градимо и радимо а не да рушимо светиње. Ја се у Бога 
надам и сигуран сам да је Бог и Свети Василије на нашој страни а остали како 
их Бог уразуми”, поручио је на рушевинама конака Светога Василија 
Острошкога у Улцињу Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски 
Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије.
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